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(2) volt a múltkor.
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Rezolúciós kalkulus

0.-rendű logikában
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· Elemi diszjunkció ~ klóz.

· KNF-t azonosítunk a benne szereplő klózok halmazával

· Klózt azonosítunk a benne szereplő atomi formulák és negált atomi formulák halmazával.

· Üres klóz:  . Ez kielégíthetetlen, mert nem érhető el, hogy min. 1 diszjunkciós komponense igazzá váljon (mivel nincs diszjunkciós komponense).

· 
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 kielégíthetőségének vizsgálatánál feltehető, hogy 
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Látható, hogy nem kielégíthető, mivel nincsen olyan gyökér-levél út, amiben nincs . (: cáfoló, lezáró csúcsok).

Def: 
Szemantikus fa: olyan teljes bináris fa, amelynek szintjeit azonosítottuk az ítélet-változókkal, ágai megfelelnek az interpretációnak.

-Ha C klóz, akkor C illesztése a szemantikus fára:

· Sorra vesszük a szinteket: ha a szinthez tartozó ítélet változó: negálatlanul / negálva / sehogy sem szerepel C-ben, ennek megfelelően: jobbra / balra / mindkét irányba megyünk tovább

· Az így elért csúcsok C cáfoló csúcsai.

Def: 
Szemantikus fa zárt, ha minden ágán van cáfoló csúcs.

Tétel: 
Ekvivalensek:
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 szemantikus fája zárt
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